



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E DA NATUREZA**  
**COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS A**  
**DISTÂNCIA**

**EDITAL DE CONSULTA ELEITORAL PARA COORDENADOR E VICE-**  
**COORDENADOR DO CURSO DE LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS A**  
**DISTÂNCIA**

**ERRATA**

A pedido da Comissão Eleitoral da consulta eleitoral para coordenador e vice-coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas a distância, publica-se a presente erratanos seguintes itens e termos:

Onde se lê:

5.1.2. Coordenador de Curso II: bolsa de R\$ 1.100,00, sendo exigida experiência de 1 ano (um ano) no magistério superior.

Leia-se

5.1.2. Coordenador de Curso II: bolsa de R\$ 1.100,00, sendo exigida experiência de 1 ano (um ano) no magistério superior e titulação mínima de mestrado.

João Pessoa, 10 de setembro de 2019

Maria Regina Vasconcellos Barbosa  
**Presidente da Comissão Eleitoral**

Rafael Angel TorquemadaGuerra  
**Presidente do Colegiado do Curso**